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اخبار

 رونمایی از حریفان فوتسال 
در بازی های بحرین

 قرعه‌کشی مرحله گروهی بازی‌های آسیایی 
فوتسال جوانان 2025 بحرین برگزار شد که بر 
این اساس، ایران به عنوان سرگروه در گروه B با 
تیم‌های تایلند، عربستان و قرقیزستان همگروه 

. شد
 در گروه A، بحرین، ازبکستان، افغانستان و 
چین قرار گرفتند و بحرین به عنوان میزبان 
مسابقات سرگروه شد. سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین ۲۰۲۵ از 29 مهرماه تا ۹ 

آبان برگزار می‌شود.
 این مسابقات در بخش آقایان با حضور 8 تیم 
)بحرین، ایران، تایلند، ازبکستان، افغانستان، 
عربستان، قزاقستان و چین( در دو گروه برگزار 
می‌شود. در بخش بانوان هم با حضور 5 تیم در 

یک گروه 5 تیمی انجام می‌شود.
 

شکست سنگین قهرمان آسیا 
مقابل حریف ایران

 در دیداری دوستانه و آمادگی برای مرحله 
پلی‌آف جام جهانی، تیم ملی قطر در ورزشگاه 
جاسم بن‌حمد مقابل میزبانش، تیم ملی 
روسیه به میدان رفت؛ تیمی که چهار سال 
است از حضور در مسابقات رسمی محروم 
است و تنها در بازی‌های دوستانه فعالیت 
می‌کند. این دیدار با یک شروع برق‌آسا برای 
روسیه همراه بود؛ آنها در دقیقه ۳۳ روی حرکت 
ترکیبی باتراکوف با گولووین به گل رسیدند و 
تنها دو دقیقه بعد، کیسالیک با ضربه سر گل 

دوم را رقم زد. 
نیمه نخست با گل سرگیف، از روی برگشت 
توپ، با اختلاف سه‌گله پایان یافت. با آغاز 
نیمه دوم، قطر امیدی اندک پیدا کرد؛ عفیف 
با پاس به المنایی، ترتیب گل زیبایی را داد که 
از نقطه پنالتی وارد تور شد. اما این گل سرآغاز 
گلزنی‌های روسیه بود؛ میرانچوک با پاس 
سرگیف در دقیقه ۶۹، گل چهارم را زد و نتیجه 

را تثبیت کرد. 
حتی تلاش‌های بعدی برای گلزنی توسط 
روسیه، به درستی به دلیل آفساید مردود اعلام 
شد. در نهایت، روس‌ها موفق به ثبت پیروزی 
پرگل ۴-۱ مقابل قهرمان آسیا شدند؛ پیروزی‌ای 
که نمایانگر برتری تاکتیکی و آمادگی بالای آنها 
در رقابت‌های دوستانه بود. این تیم یکی از 

حریفان تدارکاتی تیم ملی ایران خواهد بود.
 

 اسطوره‌های فوتبال ایران
 تماشاگر بازی تیم امید

 سومین و حساس‌ترین بازی مرحله انتخابی 
زیر ۲۳ سال آسیا برای شاگردان امید روانخواه 
فردا شب در ورزشگاه آل‌نهیان ابوظبی برگزار 

 . د می‌شو
جایی که ایران پس از دو برد پیاپی مقابل 
هنگ‌کنگ و گوام )تفاضل ۱۰+( برای تصاحب 
صدر جدول باید میزبان آماده‌اش، امارات 
صدرنشین )تفاضل ۱۵+( را شکست بدهد. با 
توجه به فرمت رقابت‌ها )۴۴ تیم در ۱۱ گروه؛ 
صعود ۱۱ صدرنشین به‌همراه ۴ تیم برتر دوم و 
عربستان میزبان(، پیروزی یعنی صعود بی‌حرف‌ 
و حدیث و هر نتیجه دیگری، ایران را چشم‌انتظار 
جدول تیم‌های دوم نگه می‌دارد. فضای بازی اما 

ویژه‌تر از همیشه خواهد بود. 
حشمت مهاجرانی، پیشکسوت نامدار فوتبال 
ایران، عبدالعلی چنگیز، مهدی مهدوی‌کیا، 
هادی شکوری و امیرحسین فتحی، مدیرعامل 
اسبق استقلال قرار است به استادیوم بروند 
و از جایگاه ویژه مسابقه را از نزدیک تماشا 
خواهند کرد تا حضور چهره‌های شناخته‌شده 
فوتبال ایران در کنار ایرانیان مقیم امارات، 
پشتوانه روحی مهمی برای تیم جوان روانخواه 

. شد با

 

 اطلاعیه کمیته وضعیت
 برای کارگزاری بازیکنان زیر ۱۸ سال

 کمیته وضعیت درباره مجوز فعالیت کارگزاران 
برای بازیکنان کمتر از سن 18 سال اطلاعیه‌ای 

کرد. صادر 
 از آنجا که یکی از دغدغه‌های بزرگ والدین، 
انتخاب و اعتماد به کارگزارانی است که به نوعی 
بر آینده حرفه‌ای فرزندانشان در عرصه تأثیرگذار 
خواهند بود، کمیته وضعیت بازیکنان وظیفه 
خود میداند نسبت به شفافیت قوانین این 

حوزه اقدام نماید. 
طبق مقررات ابلاغی از سوی فیفا، تنها کارگزارانی 
اجازه فعالیت برای بازیکنان زیر 18 سال را دارند 
که قباً مجوز این فعالیت را از فیفا دریافت 
کرده باشند. در همین راستا کمیته وضعیت 
بازیکنان فدراسیون فوتبال لیست کارگزاران 
مجاز فدارسیون را به همراه وضعیت مجوز 
فعالیت زیر 18 سال به صورت آنلاین در اختیار 
متقاضیان قرار داده است. لیست کارگزاران مجاز 
در سایت فدراسیون فوتبال و انتخاب لیست 
کارگزاران مجاز در دسترس است. همچنین 
ارتباط مستقیم با کمیته وضعیت بازیکنان از 
طریق ایمیل psc@the-ffiri. com ممکن 

خواهد بود. 
لازم به یادآوری است که هنگام ثبت قرارداد 
با کارگزار، ارائه رضایتنامه کتبی ولی قانونی 

بازیکن، الزامی خواهد بود.

واقعاً برای 
فوتبال ملی 
ایران با این 

سابقه و اسم 
و رسم زشت 

نیست که 
هدفش، 

ایجاد جنگ 
روانی و 

فشار روی 
داوران برای 
قهرمانی در 

کافا باشد؟

تورنمنت کافا با تمام حواشی و 
نقاط منفی‌اش به پایان رسید 
و حالا فدراسیون فوتبال ایران، 
باید تمام توان خود را معطوف به 
اردوهای بعدی و حضور قدرتمند 
ایران در مسابقات جام جهانی 
۲۰۲۶ کند‌. فراموش نکنیم که 
در دو وقفه بازی‌های ملی پیش 
رو در ماه‌های مهر و آبان، ایران 
فرصت برگزاری چهار مسابقه 
تدارکاتی را دارد و تاکنون، تنها 
دیدار با روسیه قطعی شده است؛ 
هرچند که مسئولان فدراسیون 
ادعا می‌کنند که ایران در ماه 
آبان، در یک تورنمنت چهارجانبه 
به میزبانی کشور ساحل عاج 
شرکت خواهد کرد. حضور در 
کافا، به هیچ عنوان اقدام مناسب 
و مثبتی نبود و نه تنها برای تیم 
ملی، بلکه برای بازیکنان جوان‌تر 
نیز  برتری  لیگ  و کم‌تجربه‌تر 
دستاورد ویژه‌ای نداشت و به جز 
فشار رسانه‌ای حاصل از تساوی 
مقابل تاجیکستان و باز شدن 
دروازه مقابل افغانستان، نمی‌شد 
دستاورد دیگری را در این تورنمنت 
به خاطر آورد؛ با این حال یک 
این رقابت‌ها  مسأله مهم در 
گریبانگیر فوتبال ملی ایران شد 
و آن هم چیزی جز پایین آوردن 

شأن تیم ملی فوتبال ایران نبود!
از کیفیت پخش تلویزیونی گرفته 
یک سایت  پررنگ  تا حضور 
مشهور شرط‌‌بندی در برگزاری 
مسابقات و میزبانی ضعیف، همه 
چیز کافا به ویژه در تاجیکستان در 
پایین‌ترین سطح خود قرار داشت 
و ایران به عنوان تیم حاضر در 
چهار دوره متوالی جام جهانی، 
چوب حضور در یک تورنمنت 
نه‌چندان معتبر را خورد. در بین 
تمام مشکلات کافا، مشکلات 
پایین بودن سطح داوری مسابقات 
نیز خودنمایی می‌کرد و کادرفنی و 
بازیکنان تیم ملی، به شکلی ویژه 
به شرایط داوری در این مسابقات 
اعتراض کردند. امیر قلعه‌نویی 
در نشست خبری پس از بازی 
با تاجیکستان و پیش از بازی با 
را  ازبکستان، داوران مسابقات 
نشانه گرفت و بازیکنانی چون پیام 
نیازمند و امیرحسین حسین‌زاده 
در صحبت‌های خود با هماهنگی 
بخش رسانه‌ای فدراسیون فوتبال 
ایران، از یکطرفه بودن داوری در 

این رقابت‌ها صحبت کردند.
فشار روی کشور میزبان و داوران 
برای ایجاد جنگ روانی، به خودی 
خود اتفاق بدی نیست و در دوره 
کارلوس کی‌روش نیز بارها در 
مسابقات حساس شاهد این 
مسأله بودیم اما بیایید کمی به 
ماهیت موضوع فکر کنیم؛ واقعاً 
برای فوتبال ملی ایران با این 
سابقه و اسم و رسم زشت نیست 
که هدفش، ایجاد جنگ روانی و 
فشار روی داوران برای قهرمانی در 

لطفاً جایگاه تیم ملی را حفظ کنید

جنگ روانی، حتی برای کافا!
گزارش یک

نقض آشکار اساسنامه فدراسیون فوتبال

کمیته جوانان بی‌اطلاع از انتخاب سرمربی 
نبرد غیرت در خلیج‌فارس

امیدهابه دنبال فتح امارات

در ابتدای هفته ارمغان احمدی سرمربی باتجربه تیم‌های 
پایه سپاهان به عنوان سرمربی تیم ملی نوجوانان 
ایران انتخاب شد؛ سوای اینکه این انتخاب تا چه 
اندازه درست بوده یا نه، به این موضوع پرداختیم که 
استراتژی فدراسیون فوتبال ایران برای تیم‌های پایه 
همچنان نامشخص است و معلوم نیست که به چه 
شکل و فرمولی، نام ارمغان احمدی به عنوان سرمربی 
تیم ملی نوجوانان ایران معرفی شده است. حال با 
مصاحبه تازه میرشاد ماجدی مسئول کمیته جوانان و 
رئیس هیأت فوتبال تهران، ماجرای انتخاب سرمربی تیم 
ملی نوجوانان ابعاد تازه‌ای پیدا کرده است. ماجدی که 
طبق قوانین فدراسیون وظیفه انتصاب مربیان و نظارت 
بر روی کار تیم‌های پایه در فدراسیون فوتبال را برعهده 
دارد، در این خصوص گفت: »طبق ماده ۴۶ اساسنامه 
هر انتخابی در کادرفنی تیم‌های پایه باید با نظر و اطلاع 

رئیس کمیته باشد؛ اما من در جریان انتخاب سرمربی 
تیم نوجوانان نبودم.«

پس از بی‌اطلاعی کمیته جوانان از شرایط اردویی تیم 
ملی نوجوانان در دوران عباس چمنیان که در نهایت 
منجر به نتایج ضعیف تیم ملی نوجوانان ایران در 
رقابت‌های آسیایی و عدم راهیابی به جام جهانی شد، 
حالا این تصمیم و نقض آشکار قوانین فدراسیون فوتبال، 
بیش از هر زمانی نشان‌دهنده معیوب بودن ساختار 
فدراسیون فوتبال و کمیته‌هایی است که دیگر نقش 
مهمی در تصمیمات فدراسیون فوتبال ندارند. بر اساس 
ماده ۴۶ اساس‌نامه، کمیته جوانان باید نقشی محوری 
در انتخاب مربیان تیم‌های ملی پایه ایفا کند، اما شواهد 
نشان می‌دهد که در عمل این جایگاه چندان مورد توجه 
قرار نگرفته است. کنار گذاشتن رئیس کمیته جوانان 
از روند تصمیم‌سازی، این نگرانی را تقویت می‌کند که 
سازوکارهای قانونی، بیشتر جنبه صوری پیدا کرده و 
تصمیم‌ها عمدتاً در حلقه‌های محدود مدیریتی گرفته 

. د می‌شو
این رویکرد، اگرچه ممکن است با نیت سرعت‌بخشیدن 
به امور صورت گیرد، اما خطرهایی جدی برای فوتبال 
پایه به همراه دارد. تضعیف شأن کمیته‌ها، کاهش 
اعتماد بدنه کارشناسی و ایجاد فضای غیرشفاف ازجمله 

پیامدهای چنین روندی است.
فوتبال پایه، سرمایه راهبردی فوتبال ایران است و هر 
گونه بی‌توجهی به فرآیندهای کارشناسی می‌تواند بر 

کیفیت تیم‌های ملی در سال‌های آینده اثر بگذارد.

سومین و حساس‌ترین مسابقه تیم زیر۲۳ سال کشورمان در 
مسابقات مقدماتی جام ملت‌های آسیا، امروز مقابل امارات 
میزبان برگزار می‌شود. نتایج ضعیف تیم زیر۲۳ سال کشورمان 
در مسابقات آسیایی، باعث شده تا ایران با حضور در سید دوم 
رقابت‌ها طی دوره‌های اخیر، کار راحتی برای صعود به مرحله 
نهایی نداشته باشد و امارات با بهره‌گیری از امتیاز میزبانی، به 
عنوان یکی از تیم‌های آسیایی با سابقه حضور در رقابت‌های 
المپیک طی دو دهه اخیر، حریف اصلی شاگردان امید روانخواه 
باشد. در پایان مرحله مقدماتی جام ملت‌های زیر۲۳ سال آسیا، 
۱۲ تیم صدرنشین گروه‌ها به علاوه ۴ تیم برتر دوم گروه‌های 
دوازده‌گانه به مرحله اصلی صعود می‌کنند. با توجه به تفاضل ۱۵+ 
امارات و ۱۰+ ایران ناشی از برد عجیب و پرگل ۱۳ بر صفر امارات 
در نخستین مسابقه مقابل گوام، ایران برای صدرنشینی چاره‌ای 
جز پیروزی مقابل امارات میزبان ندارد. با این حال تفاضل گل 
نسبتاً خوب تیم ملی کشورمان احتمال صعود به مرحله اصلی 
مسابقات با تساوی به عنوان یکی از تیم‌های برتر دوم را هم 
تقویت می‌کند. در جدول فعلی تیم‌های دوم مرحله مقدماتی، 
ایران با ۶ امتیاز و تفاضل مثبت ۱۰، پایین‌تر از چین در جایگاه 
دوم قرار دارد؛ چینی که در بازی سوم به مصاف استرالیا خواهد 
رفت و کار راحتی برای صدرنشینی در گروه خود ندارد. تیم‌های 
امید ایران و امارات تاکنون چهار بار در رقابت‌های مختلف به 
مصاف هم رفته‌اند که حاصل آن، ۲ تساوی، یک برد برای ایران 
و یک برد برای امارات بوده و آخرین تقابل دو تیم، به پیروزی 
یک بر صفر امارات در مقدماتی المپیک ۱۹۹۶ برمی‌گردد. بهزاد 
داداش‌زاده در مقدماتی المپیک ۱۹۹۲، آخرین گلزن امید ایران 
مقابل امارات محسوب می‌شود. از زمان برگزاری رقابت‌های 

جام ملت‌های زیر ۲۳ سال آسیا، ایران در این مسابقات نتایج 
ضعیفی کسب کرده و در سال‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۲۴ حتی از صعود 
به مرحله اصلی نیز بازمانده است. مسابقات سال ۲۰۲۶، حکم 
مقدماتی المپیک را ندارد اما طلسم‌شکنی در این مسابقات 
می‌تواند شروعی موفق برای امید روانخواه و تیمش باشد و ایران 
باید با شکست‌ناپذیری در این مسابقه در وهله اول، راهی جام 

ملت‌های آسیا شود. 
جالب اینکه بهترین عملکرد ایران در این رقابت‌ها، حذف 
در یک‌چهارم نهایی سال ۲۰۱۵ بوده است و پس از آن، ایران 
یا به مسابقات صعود نکرده و یا در مرحله گروهی از دور 
مسابقات کنار رفته است. اولین آزمون جدی امید روانخواه 
و شاگردانش مقابل امارات، نشان خواهد داد که تیم او توان 
شکستن طلسم و موفقیت در مسابقات آسیایی را دارد یا 
حسرت ما برای دیدن موفقیت‌های تیم امید، طولانی‌تر 

از قبل خواهد شد.

در آستانه دیدار نهایی رقابت‌های کافا 
2025، حاشیه‌های عجیبی پیرامون میزبانی 
ازبکستان از تیم ملی فوتبال ایران گزارش 

شده است. 
که  می‌دهد  خ  ر حالی  در  حواشی  این 
ازبکستان در سال‌های اخیر تجربه قابل 
ورزشی  رویدادهای  میزبانی  در  توجهی 

آورده است. به دست  بین‌المللی 

بر اساس گزارش‌های رسیده، ملی‌پوشان 
فوتبال ایران در نخستین روز حضور خود 
در تاشکند با شرایطی نامطلوب روبه‌رو 
شدند. تمرینات این تیم به دلیل نقص فنی 
در نورافکن‌های زمین تمرین، به صورت 
نیمه‌کاره و بدون استانداردهای لازم برگزار 
شد. این اتفاق به عنوان نخستین نشانه 
از میزبانی ضعیف ازبک‌ها تلقی می‌شود، 

موضوعی که با توجه به سابقه میزبانی‌های 
متعدد این کشور، غیرقابل توجیه به نظر 

می‌رسد.
اما این تنها مشکل نبود. ساعاتی پیش از آغاز 
مسابقه فینال، رخدادی عجیب‌تر به وقوع 
پیوست. خودروی اسکورت اتوبوس حامل 
تیم ملی ایران، به جای هدایت بازیکنان 
به سمت ورزشگاه المپیک تاشکند، مسیر 

اشتباهی را طی کرد و باعث سردرگمی کاروان 
ایران در خیابان‌های شهر شد. این مسأله 
موجب شد تا تیم ملی ایران با تأخیر به 
ورزشگاه برسد. در مقابل، تیم ملی فوتبال 
ازبکستان دقیقاً در زمان مقرر وارد ورزشگاه 

. شد
این اتفاقات پی‌درپی، این شائبه را تقویت 
می‌کند که نوعی کارشکنی عمدی در حال 

انجام است. در رقابت‌های بین‌المللی، 
رعایت اصول میزبانی و عدالت ورزشی از 
اهمیت بسزایی برخوردار است و کوچکترین 
انحراف در این روند می‌تواند تأثیر قابل 
توجهی بر نتیجه مسابقه داشته باشد. لازم 
است مسئولان برگزاری این رقابت‌ها به 
این موضوع رسیدگی کرده و از تکرار چنین 

اتفاقاتی در آینده جلوگیری کنند.

فائزه زمانی/ مسابقات جهانی بوکس 
لیورپول با اتفاقی بی‌سابقه برای 
ورزش ایران همراه شده است. جایی 
که تیم ملی کشورمان در غیاب 
کمک‌ مربیان رسمی، برای امور فنی 
و ریکاوری کنار رینگ، به سراغ عمران 
اکبری، بوکسور سابق تیم ملی رفته 
که سال‌هاست به انگلیس مهاجرت 
کرده است. تصمیمی عجیب که 
پرده دیگری از آشفتگی مدیریتی در 
بوکس ایران را آشکار می‌کند. اعزام 
تیم ملی بوکس ایران به مسابقات 
جهانی انگلستان، از همان ابتدا با 
حواشی زیاد همراه بود. لیست اعزامی 

فدراسیون، به‌جای آنکه ترکیبی 
کامل از نفرات فنی و کادر مربیگری 
باشد، با مسافران دیگری پر شده 
بود که ارتباطی با بوکس نداشتند. در 
این میان عاوه بر دانیال شه‌بخش 
ستاره و کاپیتان تیم ملی، جای خالی 
کمک‌مربیان همایون امیری سرمربی 
تیم ملی بیشتر از هر چیز دیگری به 
چشم می‌آمدند تا جایی که قبل از 
اعزام همه نگران این موضوع بودند.
با وجود این هشدارها، فدراسیون 
بوکس بی‌توجه به نیازهای واقعی 
تیم، لیست اعزامی را نهایی کرد و 
تیم ملی راهی لیورپول شد. اما در 

صحنه این مسابقات، آنچه تاکنون 
خ داده فراتر از یک سوءمدیریت  ر
است. امیری که تنها و بدون کادر 
فنی در کنار بوکسورها حضور داشته، 
در میانه رقابت‌ها برای ریکاوری و 
امور بین راندها، ناچار شده به سراغ 
عمران اکبری برود؛ بوکسور سابق تیم 
ملی که سال‌هاست به انگلستان 
مهاجرت کرده و هیچ ارتباط رسمی 
با سیستم ورزش ایران و فدراسیون 
بوکس ندارد. این اتفاق نه‌تنها از 
نظر ورزشی بی‌سابقه است، بلکه 
در شرایطی که بوکس ایران مربیان 
بین‌المللی  سطح  در  دارد،  بنامی 

هم چهره تیم ملی را خدشه‌دار 
می‌کند. در این شرایط یک سؤال 
ح می‌شود که افکارعمومی  مهم مطر
مطالبه شفاف‌سازی در خصوص آن را 
دارند، اینکه چرا فدراسیون، مربیان 
زحمتکش و رسمی تیم ملی را کنار 
گذاشته و آنها را از حضور در مهم‌ترین 
میدان جهانی محروم کرده است در 
حالی که حداقل حضور یکی از آنها 
در کنار امیری لازم بود؟   بی‌شک این 
موضوع نماد آشفتگی و بی‌برنامگی در 
مدیریت بوکس ایران است. جایی که 
سرنوشت تیم ملی، به‌جای تکیه بر 
دانش مربیان متخصص، به دست 

فردی سپرده شد که سال‌هاست 
بیرون از چرخه رسمی ورزش کشور 
است. این تصمیم عاوه بر ضربه 
روانی به کادر فنی و حتی ملی‌پوشان، 
نوعی بی‌اعتمادی آشکار به بدنه 

مربیان داخلی بوده است. بوکس 
ایران حالا نه فقط به خاطر نتایج 
داخل رینگ، بلکه بیش از هر چیزی، 
به دلیل حواشی مدیریتی بیرون از 

رینگ، خبرساز شده است.

بحران مدیریت در رینگ لیورپول

امیری دست به دامن بوکسور مهاجر شد 

کافا باشد؟ اصلاً مسابقات آسیای 
میانه برای جامعه فوتبال ایران 
چه اهمیتی دارد که ما حاضر 
باشیم برای کسب نتیجه در آن 
هر کاری بکنیم؟ در اینجا، از داوری 
مسابقات کافا که سطح پایینی 
دارد دفاع نمی‌کنیم، بلکه حرف 
ما این است که جنگ روانی برای 
قهرمانی در کافا، شأن و شخصیت 
تیم ملی ایران را کاهش می‌دهد 
و مردم در این مسابقات از تیم 
ملی، انتظار تماشای یک عملکرد 

مطلوب دارند و نه بالا بردن 
جام قهرمانی؛ عملکرد مطلوبی 
که حداقل در مسابقات مرحله 
گروهی و به ویژه در بازی سوم، 
سوای کیفیت داوری مسابقات 

دیده نشد.
از سویی دیگر با وجود تمامی 
ملی،  تیم  به  وارده  انتقادات 
تمسخر عملکرد تیم با لحنی به 
دور از تحلیل و منطق در یک برنامه 
تلویزیونی، اصاً صورت خوشی 
نداشت و برخورد با مجریانی که 

تخصصی در حوزه فوتبال ندارند 
و در این مورد اظهارنظر می‌کنند، 
باید یکی از وظایف تلویزیون باشد. 
اما واکنش فدراسیون فوتبال در 
خال مسابقات و کنایه به مهدی 
طارمی برای »انگیزه صددرصدی« 
بازیکنان در زمین نیز در نوع خود 
جالب بود. تیم ملی آنقدر در زمین 
ایراد دارد که مسئولان فدراسیون 
فوتبال، سعی می‌کنند در رسانه‌ها 
از عملکرد تیم دفاع کنند تا اینکه 
خود بازیکنان تیم ملی در مستطیل 

سبز جواب منتقدان را بدهند. 
ما به عنوان مخاطب فوتبال، از 
فدراسیون فوتبال انتظار دفاع از 
تیم ملی در رسانه‌ها را نداریم، 
بلکه انتظار داریم که تیم ملی در 
زمین، پیشرفتی قابل توجه داشته 
باشد و فدراسیون نیز به بهترین 
شکل، امکانات تدارکاتی را برای 
تیم ملی فراهم کند. در مجموع 
اما هرچه در تورنمنت کافا دیدیم، 
چیزی جز پایین آمدن شأن تیم 

ایران نبود. ملی 

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه‌نگار

کارشکنی‌های ازبک‌ها علیه تیم ملی ایران در آستانه فینال کافا 2025

اتوبوس عمداً مسیر را اشتباهی رفت
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